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Retirar a balança da embalagem. Checar se todos os itens estão na embalagem: Balança, fonte de 
alimentação, prato e protetor circular (se aplicável).

Instalar em superfície estável.

INSTALAÇÃO

INSTALAÇÃO EM MODELOS AD10K, AD16K E AD50K

MANUAL COMPLETO
DO EQUIPAMENTO

Balanças Eletrônicas Modelo AD

a. 1-Abra o aplicativo para
b. leitura do QR Code;
c. 2-Aponte a câmera;
d. 3-Aguarde a decodificação
e. 4-Acesse o manual

Remover a trava de segurança que 
�ca na parte inferior. Não aplicável 
para balanças AD acima de 10 kg.

Guardar a trava de segurança na 
parte traseira no orifício apropriado. 
Ela será necessária para eventuais 
transportes.

Remover as travas de segurança 
que �cam na parte inferior. 
* Parafuso latão amarelo (soltar com 
a mão).

Guardar as travas de segurança na 
parte traseira nos orifícios indicados. 
Elas serão necessárias para eventuais 
transportes.
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UTILIZAÇÃO

RECOMENDAÇÕES
É recomendado que retire o prato da balança quando esta for transportada.

Sempre utilizar capa de proteção de PVC para evitar danos ao equipamento e aumentar sua vida útil.

Nunca desligar a balança direto pela fonte, sempre usar o botão L/D.

Pressionar o botão L/D para ligar.

O display apresentará a versão atual e em seguida carregará a função de pesagem simples (exceto para 
balanças com funções especiais).

Se necessário, pressionar o botão T para tarar.

A partir deste momento podem-se iniciar as pesagens.

O indicador de estabilidade é o * do lado esquerdo do display. Quando instável ele estará no display. 
Quando ele apaga, indica que a balança estabilizou.

Encaixar corretamente o prato.

Nivelar pelos pés niveladores até centralizar a bolha de nível.

Conectar a fonte de alimentação primeiramente na balança e depois à tomada. ATENÇÃO: NUNCA 
INVERTER ESSA ORDEM. 

O equipamento entrará em modo Standby (STDBY).

Aguardar 30 minutos para pré-aquecimento.

Após o pré-aquecimento, o equipamento estará apto para o uso.


